

赛里曼·法勒西的信仰历程（2/2）：从信仰基督教到信仰伊斯兰教

评论:

属性:

种类: [文章](#) [使者穆罕默德](#) [圣门弟子的故事](#)

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [社会知名人士](#)

由: 赛里曼·法

发布时间: 04 Aug 2014

最后修改时间: 04 Aug 2014

583

伟大的圣门弟子赛里曼·法勒西，曾是一名拜火教徒，他为我们讲述了他寻找真理的艰苦历程。（二）：从基督教到伊斯兰教。

在漫长的寻觅之后，赛里曼最终找到了期待已久的先知，成了先知最亲近的弟子之一。

阿穆利亚的那位长老去世后，赛里曼在那里呆了一段时间，他说：“直到有一天，我遇到一位卡尔布部族^[1]

的人，他们经过这里要到阿拉伯地方去。我告诉他们说：你们带上我同行吧，我把我的牛羊都给你们作为酬谢。他们说：可以。

我就把我的所有积蓄给了他们，他们就带我出发了。当到了瓦迪·古拉的时候，他们一反常态，把我当作奴隶卖给了当地的一个犹太人，从此，我就以奴隶的身份生活在那个犹太人身边。但令我欣喜的是，我看到那里有许多椰枣树，正如那位大主教所描述的那样。我真希望这里就是那位智者所描述的地方。”

后来，犹太主人的侄儿从麦地那的白尼·古来佐来看他的叔叔，临走时从他的叔叔手里把赛勒曼买走了。

“新主人把我带到了叶斯里布，那里到处长满了椰枣树，指主发誓，当我看到这样的情景时，我能确定这就是阿穆利亚的那位智者给我描述过的地方。”

“不久，真主派遣了使者穆罕默德（愿主福安之）[\[2\]](#)，他正在麦加向他的族人传播伊斯兰[\[3\]](#)。当然这是我以后才听说的事。我到了叶斯里布，身为奴隶，日夜从事着繁重的劳动，外界的事不知道多少，直到先知迁移到麦地那。”

“有一次，我爬上椰枣树做工，主人在树下乘凉。他的侄儿走过来站在他面前对他说：‘愿天主惩罚奥斯和海兹拉吉这两个族的混蛋们！指主发誓，他们竟然都到库巴[\[4\]](#)去集合，要列队欢迎一个从麦加来的人，那人自称是安拉的使者。’”

“我在树上，这些话我听得清清楚楚，当时我的心潮开始澎湃，激动得我有些头晕，我怕在树上站不稳，会摔下来。我从树上爬了下来，我问他：‘刚才您说的是什么？能否请求您再说一遍？’主人很生气，狠狠揍了我一顿，然后对我大声吼叫：“这事与你有什么相干？滚过去，干你的活去。”

“没事，我只想确认他说的话。”我说

“那天晚上，我到古巴去见真主的使者，我带着一些新摘的椰枣找到了先知的驻地。我要求晋见先知，他接待了我。我说：‘我听说，你是个遵守正道的人。跟随着你来的这些人都是很困难，我有些东西施舍给你们，请你收下吧！这正是你们所需要的东西。’”

“我呈上了椰枣，先知指示他的弟子们收下了，他本人一个都没有吃。我就对自己说：这是先知品级的第一个迹象。”

赛里曼与使者（愿主福安之）这次见面之后，他留下来想再测试一下使者（愿主福安之）。这一次，他给使者拿来了一个礼物。

“我说：‘上次我送来的椰枣，我说是施舍给你们的，你一个都没吃。这次我给你们送来的椰枣，是专程来献给你的礼物。’他收下了，他和他的弟子们都吃了我的椰枣。我对自己说：‘这是先知品级的第二个迹象。’”

第三次，赛里曼来到了白给尔，当时使者（愿主福安之）来送他的一个弟子。赛里曼说：“我以伊斯兰的方式向使者（愿主福安之）致了问候，我试着走到使者的后面想看看那位智者所描述的圣品的胎记，当使者看到我的举动时，他似乎明白了我想从他的身上确认什么，他敞开了衣服，我就清楚地看了两肩之间的胎记。这时，我确定他就是真主的使者。激动得我俯下身哭泣着亲吻了他。使者（愿主福安之）让我到一边谈话，我就把我的事原原本本的告诉了使者，使者（愿主福安之）非常欣慰，他就让我把我的故事讲给他的弟子们听。”

赛里曼依然是在他的犹太主人手下的一个奴隶，使者说：“赛里曼，你跟你的主人商量一下有关赎身的事。”赛里曼就照做了。他们很快就谈妥了赎身的条件，其筹码就是40个金币和在一块空地上种上大概三百多棵椰枣树。使者（愿主福安之）对他的弟子们说：“帮帮你们的兄弟吧！”

他们帮助赛里曼种了树，并帮助他筹集赎身用的钱币。使者让赛里曼挖种植树苗的坑，然后使者亲手种了这些树苗，指主发誓，连一棵都没有死。

赛里曼把这些树都给了他的主人，使者把一个鸡蛋大的金块给了赛里曼说：“赛里曼，拿着，去偿还你所欠的债务。”

赛里曼说：“你给我这么多来还我的债？”

“我收下了那块金子，并称了称其中的一部分，其重量为49英两。”赛里曼把这些钱给了他的主人，主人履行了约定，赛里曼终于获得了自由。

从此，赛里曼便成了真主的使者最亲近的弟子之一。

寻求真理

一位伟大的圣门弟子艾布·胡莱勒传述：“《聚礼章》颁降时，我们正在使者旁边。使者诵读到‘并教化还没有赶上他们的其他人。真主是万能的，是至睿。’（《古兰经》62:3）这节经文时，一人问使者，‘真主的使者啊！还没有赶上我们的人是谁？’使者没有回答。当时，赛里曼·法勒西和我们在一起，使者把手放在赛勒曼身上，说：“誓以我的生命在其掌握的真主！假若伊玛尼远在星宿，这些人中的一部分人一定能摘取得到。” [\[5\]](#)

在这个世界上像赛里曼这样寻求真理和独一无二的主宰（安拉）的人有很多。在今天，很多人寻求真理的历程与当初赛里曼寻求真理的历程其实有着惊人的相似之处，他们从一个教堂到另一个教堂，从教堂到庙宇，从宗教极端到宗教温和，或从宗教沉思到宗教狂热，从一种思想到另一种思想……但这些人根本没想过去了解伊斯兰是什么。当他们邂逅穆斯林后，他们的视野才得以扩展。赛里曼的故事就是一种漫长的寻找历程，或许你能从他的故事中缩短你寻找的距离。

[1] 一个阿拉伯部落。

[2] 赛勒曼到麦地那时，使者（愿主福安之）已经是被派遣的使者。

[3] 在接到真主的启示后的十三年。

[4] 麦地那的郊区。

[5] 铁尔米兹圣训集。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/583>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。